
Тест АРМ АДБ

Тест по теме “Обработка и учет
поступлений”

1. Документ “Сообщение администратора” формируется

Для передачи в ТОФК в случае необходимости возврата излишне
уплаченных средств плательщику

2. Документ «Запрос на выяснение принадлежности платежа»

Формируется в учетной системе УФК и доставляется в АРМ АДБ УФК
через СУФД УФК или ОФК

3. Каким способом может создаваться документ “Уведомление о
зачете”?

Любым из перечисленных выше способов

4.  Какой  из  перечисленных  ниже  документов  НЕ  относится  к
группе Документы на возврат?

Уведомление о зачете, Уведомление о межрегиональном зачете

 

5. Какие из перечисленных операций возможны над документом
“Уведомление о межрегиональном зачете”?

Все указанные операции

6.  Какая  из  перечисленных  выше  операций  недоступна  над
документом  “Уведомление  об  уточнении  вида  и  принадлежности
платежа”?

Возможны все перечисленные операции

7.  Какой  из  перечисленных  видов  УБП  НЕ  может  формировать

https://glav-test.ru/test-arm-adb/


документ  «Уведомление  об  уточнении  вида  и  принадлежности
платежа»?

Документ может формировать любой из перечисленных УБП

8. Какие из перечисленных операций НЕ отражаются в документе
«Уведомление об уточнении вида и принадлежности платежа»?

В документе отражаются все перечисленные виды операций

9. Какие из перечисленных операций доступны над документом
“Сообщение администратора”?

Все указанные операции

тест 10. Документ “Уведомление о зачете”

.Формируется в АДБ (АИФ) и передается в орган ФК

11.  Документ  «Запрос  на  выяснение  принадлежности  платежа»
предназначен

Для  уточнения  вида  и  принадлежности  каждого  платежа,
отнесенного в текущем операционном дне к разряду невыясненных.

12. Какие из перечисленных операций доступны над документом
“Заявка на возврат”?

Импорт  из  внешней  системы,  Ручной  ввод,  Подписание  ЭЦП,
Удаление

13. Какие из перечисленных операций НЕ доступны над документом
“Распоряжение о возврате”?

Доступны все перечисленные операции

14. Какой из перечисленных ниже документов НЕ относится к
группе Внебанковские документы?

Уведомление о межрегиональном зачете

15. Документ “Заявка на возврат”



Формируется в АРМ АДБ (АИФ) и передается в УФК (ОФК)

16.  Какие  из  операций  доступны  над  документом  “Платежное
поручение на возврат”?

Все указанные операции

17.  Статус  документа  «Запрос  на  выяснение  принадлежности
платежа»

Доставляется из ОеБС и проставляется автоматически

18. Какой из перечисленных видов УБП НЕ может формировать
документ  «Уведомление  об  уточнении  вида  и  принадлежности
платежа»?

Документ может формировать любой из перечисленных УБП

19. Укажите документ, на основании которого производится зачёт
излишне уплаченных средств осуществляемых налоговыми органами
между различными субъектами РФ

Уведомление о межрегиональном зачете

20. Допустима ли операция “Импорт” для документа “Заявка на
возврат” на АРМ АДБ?

Допустима

21. Укажите возможный метод создания документа “Уведомление об
уточнении вида и принадлежности платежа”

Возможен любой из перечисленных методов

22  тест.  Какие  из  перечисленных  операций  НЕ  доступны  над
документом “Заявка на возврат”?

Доступны все перечисленные операции



Тест по теме “Отзыв документа”
1. Для каких типов документов НЕ может быть создан запрос на
аннулирование заявок?

Заявка на перерегистрацию бюджетного обязательства

2. Какие организации имеют право создавать документ “Запрос на
аннулирование заявки”

БУ,  в  котором  создан  аннулируемый  документ  и  Орган  ФК,  в
котором обслуживается БУ, создавшее аннулируемый документ

3. Как отменяется документ “Заявка на возврат”, если он не
отправлен с АРМ?

Документ переводится на статус “Черновик”

4. При создании документа “Запрос на аннулирование заявки”

Имеется отдельный тип запроса для каждого из типов отменяемых
документов и запрос повторяет маршрут отменяемого документа

5. В каком случае в документе “Запрос на аннулирование заявки”
заполняется поле “По Сводному реестру”?

Для Федерального бюджета

6. В каком документе передается информация об отмене документа
«Заявки на кассовый расход»?

Запрос на аннулирование заявки

7. Какая из перечисленных операций НЕ доступна над документом
“Запрос на аннулирование заявки”?

Доступна любая из перечисленных операций

8.  Для  каких  типов  заявок  может  быть  создан  запрос  на
аннулирование  заявки

Для всех указанных типов заявок.



Тестирование по разделу Группа документов
«неисполненные»

1.  Какие  из  указанных  операций  над  документом  “Входящий
протокол” НЕ доступны

Редактирование

2.  Какие  из  указанных  полей  документа  “Входящий  протокол”
можно редактировать

Указанные поля не доступны для редактирования

3. Документ “Входящий протокол” формируется, если

Произошла  неуспешная  обработка  документа  в  учетной  системе
ОрФК

4. Какая из закладок присутствует на ЭФ документа “Входящий
протокол”

Основные

5. Какие операции с ЭЦП доступны над документом “Входящий
протокол”

Проверка ЭЦП

6. Документ “Входящий протокол” формируется

Для  информирования  отправителя  о  причинах  отказа
предоставленного  документа

7.  Как  просмотреть  детальную  информацию  о
предупреждении/ошибке  в  документе  “Входящий  протокол”

Выбрать строку сообщения для просмотра и нажать на кнопку
“Просмотр”

тест – 8. Где можно увидеть информации о сообщении/ошибке в
документе “Входящий протокол”



В любом из указанных разделов документа

Тест по теме “Реорганизация”
1. Укажите документ, используемый для передачи АДБ в ведение
ГАДБ другого бюджета

Акт приемки-передачи показателей лицевого счета администратора
доходов  бюджета  при  реорганизации,  передачи  полномочий  по
администрированию

2.  Какие  операции  доступны  для  входящего  документа  «Акт
приемки-передачи  показателей  лицевого  счета  администратора
доходов  бюджета  при  реорганизации,  передаче  полномочий  по
администрированию»?

Просмотр, Печать

3. Какие существуют способы создания исходящего документа «Акт
приемки-передачи  показателей  лицевого  счета  администратора
доходов»?

Создание документа на АРМ АДБ недоступно

4.  На  АРМ  АДБ  документ  «Акт  приемки-передачи  показателей
лицевого  счета  администратора  доходов  бюджета  при
реорганизации, передаче полномочий по администрированию»

Может быть входящим и исходящим

5. Какие из перечисленных полей на входящем документе «Акт
приемки-передачи  показателей  лицевого  счета  администратора
доходов» НЕЛЬЗЯ редактировать на АРМ АДБ?

Руководитель органа Федерального казначейства (уполномоченное
лицо).  Должность  (Передающая  сторона),  Руководитель  органа
Федерального  казначейства  (уполномоченное  лицо).  Должность
(Принимающая сторона)(Передающая сторона)

6. Укажите документ, используемый в случае передачи полномочий



по администрированию доходов бюджета от одного АДБдругим АДБ в
рамках одного ОрФК

Акт приемки-передачи показателей лицевого счета администратора
доходов  бюджета  при  реорганизации,  передачи  полномочий  по
администрированию

7. Какие из указанных операций доступны над документом «Акт
приемки-передачи  показателей  лицевого  счета  администратора
доходов» на АРМ АДБ?

Редактирование, Проверка ЭЦП

8.  В  документе  «Акт  приемки-передачи  показателей  лицевого
счета администратора доходов»

Бизнес-статус  документа  доставляется  из  ОеБС  (проставляется
автоматически при обработке документа)

9.  Какие  из  указанных  операций  доступны  над  исходящим
документом  «Акт  приемки-передачи  показателей  лицевого  счета
администратора  доходов  бюджета  при  реорганизации,  передаче
полномочий по администрированию»?

Доступны все указанные операции

10. Какие существуют способы создания документа «Акт приемки-
передачи  показателей  лицевого  счета  администратора  доходов
бюджета  при  реорганизации,  передаче  полномочий  по
администрированию»  на  АРМ  АДБ?

Ввод вручную, Импорт

Тестирование по разделу Группа документов
«Управление платежами»

1. Какое из указанных полей заполняется данными, переданными
из ППО “АСФК (ОеБС)”

Все указанные поля



2. Какое из указанных полей документа “Сообщение для передачи
инкассо” доступно для редактирования

Доступны для редактирования все указанные поля

3. Сообщение для передачи инкассо создается

На АРМ АДБ или АРМ ПБС

4. Какое количество документов “Выставляемое на оплату инкассо
поручение” может включаться в состав документа “Сообщение для
передачи инкассо”

Произвольное количество документов

5. Передача инкассовых поручений от ВБФ производится:

Для передачи в банк России

6 – тест. Поле “Общая сумма” документа “Сообщение для передачи
инкассо”

Рассчитывается  автоматически  как  сумма  всех  документов
“Выставляемое на оплату инкассо поручение” включенных в состав
документа “Сообщение для передачи инкассо”

Тестирование по разделу Группа документов
«Служебные»

1. Какие используются способы заполнения документа “Анкета”

Поля документа заполняются вручную и путем выбора значений из
выпадающих списков

2. Какие существуют способы создания документа “Анкета”

Ввод вручную

3.  Документ  “Способы  автоматического  импорта  файлов”  может
пересылаться



Не предназначен для пересылки между АРМ

4.  Можно  ли  при  автоматическом  импорте  файла  одновременно
проводить его документарный контроль

Можно без ограничений

5.  Какая  из  указанных  операций  доступна  над  документом
“Способы автоматического импорта файлов”

Указанные операции не доступны

6. Какая из указанных операций НЕ доступна над документом
“Способы автоматического импорта файлов”

Доступны все указанные операции

7. Какие из указанных операций НЕ доступны над документом
“Анкета”

Подписание ЭЦП и Отправка документа

8.  При  настройке  автоматического  импорта  файлов  настройка
производится

Для каждой организации – отправителя документов по отдельности

Тест по теме “Оперативная отчетность”
1. Какие операции доступны над ЭД “Информация из РД”?

Просмотр, Найти документ

2. Какие признаки имеют итоговые оперативные отчеты?

Статус 003 и подписан

3. ЭД «Запрос на предоставление отчета клиента» предназначен

Для автоматического формирования отчета клиента без участия
сотрудника ОрФК, в том числе на любую дату



4.  Какие  из  операций  доступны  при  работе  с  таблицами  в
документе “Информация из РД”?

Найти запись, Настройка таблицы

5. Какой из перечисленных отчетов НЕ доступен при работе с ЭД
“Отчеты” ?

Доступны все перечисленные отчеты

6. Какие из перечисленных операций возможны над ЭД «Запрос на
предоставление отчета клиента»?

Возможны все перечисленные операции

7. ЭД “Отчеты” используется

Для доставки АДБ отчетов из ОрФК

8.  Какие  из  операций  доступны  при  работе  с  таблицами  в
документе “Информация из РД”?

Найти запись, Печать таблицы

9. Какие из перечисленных ниже отчетов нельзя получить как
промежуточные?

Все перечисленные выше отчеты можно получить как промежуточные

10.  Возможно  ли  формировать  ЭД  «Запрос  на  предоставление
отчета клиента» на несколько отчетов сразу?

Запрос на каждый отчет формируется отдельно

тест№ 11. Какие из перечисленных параметров ЭД “Отчеты” можно
редактировать в личном кабинете пользователя?

Указанные параметры редактировать нельзя

12.  Какой  отчет  подлежит  выгрузке  по  ЭД  «Запрос  на
предоставление  отчета  клиента»?



Ранее сформированные отчеты, имеющие статус “Зарегестрирован”
и подписанные ЭЦП сотрудника ОрФК

13.  В  каком  документе  можно  получить  данные  документов,
подтверждающих  банковские  операции  клиентов  Федерального
казначейства при расчетах с контрагентами?

Информация из расчетных документов

Тестирование по теме Группа документов
«Произвольные»

1.  Какое  из  полей  в  форме  “Вложения”  ЭД  “Информационное
сообщение” заполняется/выбирается вручную

Файл

2. Документ “Информационное сообщение” предназначен

Для обмена письмами и сообщениями между другими участниками
бюджетного процесса и ОрФК в одном или разных регионах

3. Документ “Информационное сообщение”на АРМ АДБ может быть

Входящим и исходящим

4.  После  доставки  из  СУФД  (ОеБС)  статус  документа
“Информационное  сообщение”

Не изменяется

5. Типы вложенных в “Информационное сообщение” файлов

Типы вложенных файлов не ограничиваются

6. Какие из перечисленных операций НЕ доступны над вложениями
исходящего документа “Информационное сообщение”?

Доступны все указанные операции

7. Какие из операций НЕ доступны над исходящим документом



“Информационное сообщение”

Доступны все перечисленные операции

8. Что может являться вложением в ЭД “Информационное сообщение
“

Файлы любых форматов

9. Какие существуют способы создания документа “Информационное
сообщение”

Ввод вручную

10. Какие из операций НЕ доступны над входящим документом
“Информационное сообщение”

Удаление

Тест по теме “Регистрация пользователей
на официальном сайте РФ”

1.  На  основании  какого  документа  организация  включается  в
Сводный перечень заказчиков (СПЗ)?

Правильный  ответ:  На  основе  документа  “Сведения  об
организации”

№  2  тест.  Каким  приказом  ФК  регламентируется  регистрация
пользователей на официальном сайте РФ?

Правильный ответ: 14 Н

3.  Какие  действия  могут  быть  предприняты  на  основании
документа  “Сведения  об  организации”?

Правильный ответ: Любое из указанных действий

4.  Каким  способом  может  быть  создан  документ  “Заявка  на
внесение изменений в перечень ГМУ (основные реквизиты)”



Правильный ответ: Любым из указанных способов

5. Для каких из перечисленных полномочий в документе “Сведения
об организации” по умолчанию устанавливается значение “0” (Нет
полномочий)?

Правильный ответ: Для всех указанных полномочий

6.  Какие  из  перечисленных  выше  операций  НЕ  доступны  над
документом “Запрос на подтверждение сведений об организации” ?

Правильный ответ: Печать

7.  Документ  “Уведомление  о  подтверждении  (аннулировании)”
создается в ответ на документ

Правильный  ответ:  Документ  “Уведомление  о  подтверждении
(аннулировании)” в ответ на указанные документы не создается

8. В зависимости от источника документ “Заявка на внесение
изменений в перечень ГМУ (основные реквизиты)”

Правильный ответ: Все указанные свойства являются разными

9. Какая из перечисленных операций НЕ доступна для входящего
документа  “Заявка  на  внесение  изменений  в  перечень  ГМУ
(основные реквизиты)”?

Правильный ответ: Создание, Редактирование

10.  Регистрация  пользователей  Общероссийского  официального
сайта осуществляется

Правильный  ответ:  На  основе  документа  “Сведения  об
организации”

11. Экранная форма документа “Заявка на внесение изменений в
перечень ГМУ (дополнительные реквизиты)”

Правильный ответ: Документ экранной формы не имеет

12. Какие из перечисленных операций доступны над документом



“Уведомление о подтверждении (аннулировании)”?

Правильный ответ: Доступны все указанные операции

Тест по теме: Ведение справочника «Реестр
администрируемых платежей»

1  Какая  из  указанных  операций  НЕ  доступна  над  документом
«Реестр администрируемых платежей»

Правильный ответ: Доступны все указанные операции

2  Каким  способом  может  создаваться  документ  “Реестр
администрируемых  платежей”

Правильный ответ: Ввод вручную и Импорт из внешней системы

3  Какие  закладки  присутствуют  на  экранной  форме  документа
“Реестр администрируемых платежей”

Правильный  ответ:  «Общая  информация»,  «Реквизиты
подписей»,  «Реквизиты  подписей  (отметка  ОрФК)»

4 В соответствии с Проектом Порядка 92н справочник “Реестр
администрируемых платежей” содержит следующую информацию

Правильный ответ: Всю указанную информацию

5 Для каких ГАДБ (АДБ с полномочиями ГАДБ) документ «Реестр
администрируемых платежей» НЕ доводится до всех ОрФК

Правильный ответ: Документ “Реестр администрируемых платежей”
доводится до всех ОрФК для всех ГАДБ (АДБ с полномочиями ГАДБ)

6 Какое из указанных ниже полей закладки «Реквизиты подписей
(отметка ОрФК)» документа “Реестр администрируемых платежей”
НЕ доступно для редактирования

Правильный  ответ:  Все  указанные  поля  не  доступны  для
редактирования



7 Какие из указанных полей документа «Реестр администрируемых
платежей»  при  значении  бюджета  равном  “Федеральный  бюджет”
заполняются автоматически

Правильный  ответ:  “ГАДБ”  (наименование  и  код)  и  “АДБ  с
полномочиями ГАДБ” (наименование и код)

тест_8  Какое  из  указанных  ниже  полей  закладки  “Реквизиты
подписей”  документа  “Реестр  администрируемых  платежей”  НЕ
доступно для редактирования

Правильный ответ: Доступны для редактирования все указанные
поля

Итоговый тест
1. Какая из приведенных операций недоступна над документом
«Заявка на внесение/изменение реквизитов УБП в СРРПБС»

Правильный ответ: Доступны все перечисленные выше операции.

2.  Документы,  на  основании  которых  производится  изменение
строк СРРПБС в ЦАФК, подготавливаются

Правильный ответ: ГРБС (ГАИФ, ГАДБ)

3. Какая из приведенных операций недоступна над документом
«Заявка на исключение реквизитов УБП в СРРПБС».

Правильный ответ: Доступны все перечисленные выше операции

4.  Если  “Заявка  на  исключение  реквизитов  УБП  в  СРРПБС”
содержит более одной строки то “Уведомления об аннулировании
заявки на изменение РУБП”

Правильный ответ: Удаляет весь документ целиком

5.  Укажите  документ,  на  основании  которого  производится
исключение  реквизитов  участника  бюджетного  процесса  из
Сводного реестра.



Правильный ответ: Заявка на исключение реквизитов УБП в СРРПБС

6.  Укажите  документ,  на  основании  которого  производится
добавление записи об УБП в Сводный реестр.

Правильный ответ: Заявка на внесение/изменение реквизитов УБП
в СРРПБС.

7.  Статус  документа  «Запрос  на  выяснение  принадлежности
платежа»

Правильный  ответ:  Доставляется  из  ОеБС  и  проставляется
автоматически

8. Какие из перечисленных операций НЕ отражаются в документе
«Уведомление об уточнении вида и принадлежности платежа»?

Правильный  ответ:  В  документе  отражаются  все  перечисленные
виды операций

9. Документ “Сообщение администратора” формируется

Правильный ответ: Для передачи в ТОФК в случае необходимости
возврата излишне уплаченных средств плательщику

10. Какой из перечисленных ниже документов НЕ относится к
группе Документы на возврат?

Правильный  ответ:  Уведомление  о  зачете,  Уведомление  о
межрегиональном  зачете

11.  Укажите  документ,  на  основании  которого  производится
возврат излишне уплаченных средств плательщику

Правильный ответ: Заявка на возврат

12. Какие из перечисленных операций доступны над документом
“Заявка на возврат”?

Правильный  ответ:  Импорт  из  внешней  системы,  Ручной  ввод,
Подписание ЭЦП, Удаление



13. Какая из перечисленных операций НЕ доступна над документом
«Запрос на выяснение принадлежности платежа»?

Правильный ответ: Редактирование документа

14. Какие из указанных документов направляются в ТОФК при
необходимости возврата излишне уплаченных средств плательщику?

Правильный ответ: Платежное поручение на возврат

15_ тест. Какие из указанных документов направляются в УФК
(ОФК) при необходимости возврата излишне уплаченных средств
плательщику?

Правильный ответ: Заявка на возврат, Распоряжение о возврате

16.  В  каком  случае  в  документе  “Запрос  на  аннулирование
заявки” заполняется поле “По Сводному реестру”?

Правильный ответ: Для Федерального бюджета

17.  В  каком  документе  передается  информация  об  отмене
документа  «Заявки  на  кассовый  расход»?

Правильный ответ: Запрос на аннулирование заявки

18. Какие существуют способы создания документа «Акт приемки-
передачи  показателей  лицевого  счета  администратора  доходов
бюджета  при  реорганизации,  передаче  полномочий  по
администрированию»  на  АРМ  АДБ?

Правильный ответ: Ввод вручную, Импорт

19.  В  документе  «Акт  приемки-передачи  показателей  лицевого
счета администратора доходов»

Правильный ответ: Бизнес-статус документа доставляется из ОеБС
(проставляется автоматически при обработке документа)

20.  Какие  из  указанных  операций  доступны  над  исходящим
документом  «Акт  приемки-передачи  показателей  лицевого  счета



администратора  доходов  бюджета  при  реорганизации,  передаче
полномочий по администрированию»?

Правильный ответ: Доступны все указанные операции

21. Сообщение для передачи инкассо создается

Правильный ответ: На АРМ АДБ или АРМ ПБС

22. Какое из указанных полей документа “Сообщение для передачи
инкассо” доступно для редактирования

Правильный ответ: Доступны для редактирования все указанные
поля

23. Можно ли при автоматическом импорте файла одновременно
проводить его документарный контроль

Правильный ответ: Можно без ограничений

24. Документ “Способы автоматического импорта файлов” может
пересылаться

Правильный ответ: Не предназначен для пересылки между АРМ

25.  Какие  из  перечисленных  параметров  ЭД  “Отчеты”  можно
редактировать в личном кабинете пользователя?

Правильный ответ: Указанные параметры редактировать нельзя

26. Какие операции доступны над ЭД “Информация из РД”?

Правильный ответ: Просмотр, Обновить список

27. ЭД “Отчеты” используется

Правильный ответ: Для доставки АДБ отчетов из ОрФК

28.  Какие  из  перечисленных  отчетов  нельзя  получить  как
промежуточные?

Правильный ответ: Все перечисленные отчеты можно получить как



промежуточные

29. Какие признаки имеют итоговые оперативные отчеты?

Правильный ответ: Статус 003 и подписан

30. Документ “Информационное сообщение”на АРМ АДБ может быть

Правильный ответ: Входящим и исходящим

31. Какие из операций НЕ доступны над входящим документом
“Информационное сообщение”

Правильный ответ: Удаление

32. Каким приказом ФК регламентируется работа с официальным
сайтом РФ?

Правильный ответ: 72 Н

33. Документ “Заявка на внесение изменений в перечень ГМУ
(основные реквизиты)” может быть

Правильный ответ: Исходящим

34.  Какие  действия  могут  быть  предприняты  на  основании
документа “Сведения об организации”?

Правильный ответ: Любое из указанных действий

35. В зависимости от источника документ “Заявка на внесение
изменений в перечень ГМУ (основные реквизиты)”

Правильный ответ: Все указанные свойства являются разными

36.  Каким  способом  может  быть  создан  документ  “Заявка  на
внесение изменений в перечень ГМУ (основные реквизиты)”

Правильный ответ: Любым из указанных способов

37.тест. Какое из указанных ниже полей закладки «Реквизиты
подписей  (отметка  ОрФК)»  документа  “Реестр  администрируемых



платежей” НЕ доступно для редактирования

Правильный  ответ:  Все  указанные  поля  не  доступны  для
редактирования

38. Какая из указанных операций НЕ доступна над документом
«Реестр администрируемых платежей»

Правильный ответ: Доступны все указанные операции

39. Документ “Входящий протокол” формируется, если

Правильный ответ: Произошла неуспешная обработка документа в
учетной системе ОрФК

40. Какая из закладок присутствует на ЭФ документа “Входящий
протокол”

Правильный ответ: Основные


